ENTE PARCO NAZIONALE ARCIPELAGO DÍLA MADDALENA



DETERMINAZIONE DI IMPEGNO N. <u>248</u> DEL <u>2 5 MAR. 2013</u>

OGGETTO: Impegno spese di missione Sig.ra Rosa Chiara Loi.

L'anno duemilatredici, il giorno _	25	del mese di marzo, nella sede dell'Ente Parco
Nazionale dell'Arcipelago di La M	1addalena,	in via Giulio Cesare n. 7,

La sottoscritta arch. Giovannella Urban, in qualità di direttore facente funzioni dell'Ente Parco,

VISTA	la Legge Quadro sulle aree protette del 6.12.1991 n. 394 e le sue successive		
	modificazioni ed integrazioni;		
VISTA	la Legge 10/94 di istituzione del Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena sul territorio del Comune stesso;		
VISTO	il D.P.R. del 17 maggio 1996, recante l'Istituzione dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena;		
VISTO	il Regolamento di Organizzazione degli Uffici e dei Servizi, approvato con Deliberazione del Consiglio Direttivo n. 30 del 29/07/2009;		
VISTO	il Decreto del Ministro dell'Ambiente e della Tutela del Territorio e del Mare DEC/GAB/ 175 del 22/10/2012 con il quale il Dott. Giuseppe Bonanno è stato nominato Presidente dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena;		
VISTO	il Decreto del Presidente dell'Ente Parco n. 02 del 27/12/2012, avente ad oggetto: "Nomina del direttore facente funzioni nella persona dall'arch. Giovannella Urban";		
VISTO	il regolamento di contabilità dell'Ente Parco, approvato con Delibera del Consiglio direttivo n. 57 del 12 dicembre 2008, approvato dal Ministero dell'Ambiente e della Tutela del Territorio e del mare con nota DPN-2009-0007804 del 08 aprile 2009, e in particolare l'art. 22 che disciplina l'esercizio provvisorio;		
VISTO	il bilancio di previsione 2012 dell'Ente Parco di cui alla Deliberazione del Consiglio direttivo n. 06 del 27.02.2012, approvato dal Ministero dell'Ambiente e della Tutela del Territorio e del Mare con nota prot. PNM-2012-0008603 del 27/04/2012;		
RAVVISATA	la necessità di recarsi presso la Sede INPS di Olbia in data 25.03.2013, per il disbrigo di diverse pratiche volte a garantire il regolare funzionamento dei servizi;		
RITENUTO	opportuno impegnare le somme necessarie a copertura delle spese che saranno sostenute dalla Rag. Rosa Chiara Loi - in occasione della trasferta prevista;		





CONSIDERATO

Che le spese di che trattasi possono essere quantificate in € 60,00 (sessanta/00);

ACCERTATA la propria competenza;

RITENUTO opportuno provvedere in merito;

DETERMINA

- 1. **DI IMPEGNARE**, per le motivazioni sopra richiamate, l'importo presunto di € 60,00 (sessanta/00), a favore della Sig.ra Rosa Chiara Loi;
- 2. DI IMPUTARE la somma complessiva di € 60,00 (sessanta/00) al Capitolo 11240 denominato "Indennità e rimborso spese per missioni in territorio nazionale", in gestione competenza.
- 3. **DI DARE ATTO** che, in sede di liquidazione dei rimborsi spese di che trattasi, si provvederà, altresì, a disporre il disimpegno delle eventuali economie di spesa accertate.

- Si attesta la copertura finanziaria della spesa con impegno contabile registrato sul capitolo 11240 al numero: 185 funz. 10; prog. 140.

Ufficio Ragioneria Rag. Rosa Chiara Loi

I Direttore f.f. ch. (Ziovannella Urban)

Le informazioni contenute nella presente determinazione, qualora verificate come pubblicabili ai sensi e per gli effetti dell'art.18 del Decreto Legge n.83/2012, convertito con modificazioni con Legge n.134/2012, e secondo il principio di accessibilità totale di cui all'articolo 11 del decreto legislativo 27 ottobre 2009, n.150, saranno messe in pubblicazione in formato tabellare aperto nella sezione trasparenza, valutazione e merito del sito web dell'Ente Parco http://www.lamaddalenapark.it/ente-parco/trasparenza/introduzione.









La presente determinazione n. <u>217</u> del <u>25 MAR. 2013</u>, ai sensi e per gli effetti dell'art. 32 della legge 69/2009, è stata messa in pubblicazione all'Albo digitale del sito istituzionale dell'Ente Parco all'indirizzo http://albo.lamaddalenapark.it per quindici giorni consecutivi a far data dal <u>25 MAR. 2013</u> con n. <u>430</u> del registro.







